

PŘÍLOHA Č. 1

RÁMCOVÉ SMLOUVY O NÁJMU MOTOROVÝCH VOZIDEL ZE DNE:

ARVAL CZ s.r.o., se sídlem Praha 4, Milevská 2095/5, PSČ: 140 00, IČ: 26 72 69 98, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddílu C, vložce 89886, zastoupená jednatelem panem xxx,

bankovní spojení: **xxx**

(dále jen „Pronajímatel“)

na straně jedné

a

(dále jen „Nájemce“)

na straně druhé

OBOROVÁ ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA ZAMĚSTNANCŮ BANK, POJIŠŤOVEN A STAVEBNICTVÍ, se sídlem Praha 4, Roškotova 1225/1, PSČ: 140 00, IČ: 47114321, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddílu A, vložce 7232, zastoupená Ing. Radovanem Kouřilem, generálním ředitelem

SJEDNÁVAJÍ TYTO SPECIFICKÉ PODMÍNKY JEJICH SMLUVNÍHO VZTAHU PLATNÉ OBECNĚ PRO VEŠKERÉ MEZI NIMI SJEDNÁVANÉ NÁJEMNÍ SMLOUVY UZAVŘENÉ POD RÁMCOVOU SMLOUVOU:

Ustanovení této přílohy mají přednost před ustanoveními Rámcové smlouvy i všeobecných obchodních podmínek Pronajímatele, jsou-li s nimi v rozporu.

1. Splatnost daňových dokladů

Smluvní strany sjednávají, že splatnost daňových dokladů činí **15** dní od jejich vystavení.

2. Toleranční limit km

Tolerančním limitem se rozumí počet kilometrů, o něž byl při ukončení nájmu uplynutím sjednané doby překročen nebo nedosažen sjednaný nájezd km podle aktuálně platného znění Nájemní smlouvy, a u nichž Pronajímatel nebude účtovat sazbu za nadlimitní kilometry a odečítat sazbu za podlimitní kilometry. Toleranční limit **3.000 km** bude poskytnut na každé vozidlo pronajaté Nájemcem dle Nájemní smlouvy.

3. Havarijní pojištění, povinné ručení a pojištění skel

Automatickou součástí služby leasingu jsou havarijní pojištění a povinné ručení. Tato pojištění sjednává Pronajímatel jako vlastník vozidla, které je předmětem leasingu.

Havarijního pojištění: ANO

Smluvní strany sjednávají, že výše spoluúčasti u havarijního pojištění pro všechna vozidla činí **5%** /min. však 5.000,- Kč pokud nebude uvedeno jinak v Nájemní smlouvě.

C1 C2 C3 C4

Document Owner : Corporate Sales

Pojištění skel: ANO

Ve vztahu k havarijnímu pojištění si Nájemce může zvolit jako doplňkové pojištění, pojištění skel, které sjednáno bez spoluúčasti s limitem plnění **20.000,- Kč**

Povinného ručení za škody na zdraví / majetku: ANO

Smluvní strany sjednávají, že výše limitů u povinného ručení pro všechna vozidla činí **100 mil. / 100 mil. Kč**, pokud nebude uvedeno jinak v Nájemní smlouvě.

4. Doplňková a další volitelná pojištění

Nájemce si volí jako součást služby operativního leasingu níže uvedená pojištění. Ve všech těchto pojištěních se Nájemce stává pojištěným (tj. přistupuje k pojištění) na skupinové pojistné smlouvě uzavřené Pronajímatelem jako pojistníkem.

Úrazové pojištění (pojištění sedadel): ANO **NE**

Zjištění požadavků, potřeb a cílů:

Nájemce požaduje být pojištěn pro případ úrazu při provozu vozidla, které je předmětem leasingu, a přeje si pod toto pojištění zahrnout všechny osoby přepravované v tomto vozidle.

Pojištění se sjednává s limitem plnění:

- varianta G1: **150 000 Kč** v případě smrti způsobené úrazem / **300 000 Kč** v případě trvalých následků úrazu. Limity: **200 Kč** po dobu léčení úrazu / **200 Kč** po dobu hospitalizace z důvodu úrazu

Doporučení:

Toto pojištění je Nájemci doporučeno vzhledem ke skutečnosti, že na pojistné události úrazu se havarijní pojištění ani povinné ručení nevztahují, za podmínky, že nemá jiné pojištění, které by krylo výše uvedené pojistné události a pokud si přeje být pro tyto pojistné události pojištěn.

Pojištění zavazadel

Nájemce požaduje pojištění zavazadel umístěných v zavazadlovém prostoru. Toto pojištění se sjednává s limitem plnění 10.000,- Kč a spoluúčastí 500,- Kč.

5. Prohlášení Nájemce ve vztahu k doplňkovým a dalším volitelným pojištěním

Nájemce svým podpisem potvrzuje, že:

- jeho výše uvedené požadavky a potřeby ve vztahu k jednotlivým pojištěním jsou zaznamenány jasně, přesně a srozumitelnou formou a odrážejí všechny jím uvedené skutečnosti a poskytnuté informace související s pojištěními, ke kterým přistupuje,
- předmluvní informace včetně informačního dokumentu ke každému typu pojištění, ke kterému přistupuje, mu byly poskytnuty jasně, přesně a srozumitelnou formou, a to před vstupem do pojistné smlouvy a v elektronické podobě, kterou si Nájemce sám zvolil (tj. zasláním na jím sdělenou e-mailovou adresu),
- byl seznámen s všeobecnými a zvláštními pojistnými podmínkami ke každému typu pojištění, ke kterému přistupuje, a tyto dokumenty mu byly poskytnuty v elektronické podobě zasláním na jeho osobní účet vytvořený ve webovém prostředí Pronajímatele přístupném na www.arvalauto.cz/arval.cz/clients.php, a
- je si vědom toho, že veškeré dokumenty poskytnuté v elektronické podobě je třeba si po jejich doručení vytisknout, popř. bezpečně uložit na vlastní trvalý nosič dat tak, aby k nim měl po celou dobu trvání

C1 C2 C3 C4

Document Owner : Corporate Sales

CONFIDENTIAL
CONFIDENTIEL

pojištění vždy zajištěn přístup, a byl současně upozorněn na možnost kdykoli požádat o předání těchto dokumentů v papírové podobě.

V Praze, dne.....

V Praze, dne.....

Pronajímatel

Nájemce

Za ARVAL CZ s.r.o.:

Za Oborovou zdravotní pojišťovnu
zaměstnanců bank, pojišťoven a
stavebnictví

xxx, jednatel

Ing. Radovan Kouřil, generální ředitel